

**ÖNKORMÁNYZATI HÍREK**

**Biharkeresztes Város Képviselő – testülete 2005. április 20-án tartotta soron következő ülését.**

A Biharkeresztes Város, valamint Ártánd, Bedő, Bojt és Told községek Önkormányzati Képviselő – testülete együttes ülésén elfogadta a körjegyzőség 2004. évi zárszámadását, a Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó zárszámadását, a Polgármesteri Hivatal és ezen belül a Körjegyzőség tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó Intézményfenntartó Társulási beszámolóját.

Az együttes ülést követően került sor Biharkeresztes Város Önkormányzata 2004. évi zárszámadásának elfogadására. A képviselő – testület beszámolót fogadott el a Bihari Többcélú Kistérségi Társulás eddig végzett munkájáról, a Biharkeresztes Városért Közalapítvány, a Biharkeresztes a Művészetekért Alapítvány, a Biharkeresztes Sportjáért Alapítvány, valamint a Járai Antal Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány, a Gyermek Egészséges Fejlődéséért Alapítvány, az Óvoda Gyermekéért Nevelési Alapítvány, a Fehér Mályva Hagyományőrző Egyesület, a Bihar Horgász Egyesület, a Modellező Klub, a Városi Sportegyesület, és a Bihari Iskolaszövetség tevékenységéről.

**MEZŐKERESZTES SZABÁLYRENDELETE****III.**

A városgazda teendői: kötelessége a baromtenyésztés jobb és nemesebb örökítését azzal előmozdítani, hogy...minél nemesebb fajú tenyészállatok vétessenek a csordához és méneshez...köteleztetik a haszonbérleti szerződéseket a község érdeke biztosítása végett, mind úgy alkotni, hogy a haszonbér valóban előre befizettség...köteleztetik a pénztár javára minden alkalmat megragadni, hogy a közpénztárt gazdagító jövedelmi forrás nyitassák, és semmi jövedelmezési alkalom el ne szalasztassák.

A jegyző teendői: Részint elő számlálhatatlan lévén, amit a szokás és a nép szükségai, a hivatalos felsőbbség ő reá támaszkodó rendeleteinek halmazán kívül is, a jegyző vállaira halmaztak: a községi ügyek folyására vonatkozó felsőbb rendeleteket, intézkedéseket és törvényeket, már állása és tudományos műveltsége is megkívánván azt, önként is megtanulja, s figyelemmel kísérje és azok nyomán : a község előljáróinak teendőiben tanács, és minden tekintetben irányadó legyen...ha a pénzkezelő városgazda írástudatlan, úgy annak könyveit, kimutatásait vezesse, számadásait elkészítse...a hozzá folyamodó egyes lakosokat mindenféle ügyes-bajos dolgaikban fogadja, tanácsával és írásával vezérelje.

Általános rendszabályok: évenként négy rendes nagy gyűlés tartása határoztatik és pedig február, május, augusztus, november.

Olvasókör az értelem fejlődés és szellemi felvilágosodás céljából rendeltetik, hogy legalább két néplap és pedig egy jobb és egy balpárti lap járassék folytonosan a városházához. Az új törvények megszereztesse a község részére, s mindezeknek olvasása minden embernek megengedtetik...Keresztes községben igen sok zug kortmsa, titkos bordélyház van, azok miatt mértéktelenség, fajtalan élet, családi viszálykodás nagyon eláradt, mit leginkább a zug pálinka helyek mérő rosszlelkű fenntartóinak, s az előljáróság vétkes hanyagságának lehet tulajdonítani. Elrendeltetik tilos ital italmérő helyeknek örökre betiltása és beszüntetése.

*Vége*

*Gazdag István*